

航天员首次 太空“开飞船”



刘洋翻跟斗

■昨第3次下潜达6963米
■从海底带回生物样品
**“蛟龙”明天
冲击7000米**



大乐透奖池2.86亿 端午盛宴今晚呈现

周三晚，超级大乐透五周年派奖活动圆满收官，此次派奖中，全国彩民在常规奖和宝钻奖上收获满满，四川南充彩民ZJ就是一位收获了常规奖1530万元大奖的幸运儿。日前，这位幸运彩民淡定亮相四川省体彩中心，领取了这份巨奖。

1530万得主淡定亮相

ZJ中得的是6月4日开奖的大乐透第12064期的追加头奖，时隔10天之后，他终于现身领奖。ZJ表示，4日开奖当天，他就得知了中奖消息，当时激动的心情难以形容。之所以时隔10天才来领奖，主要是想让自己的心情平复一下。

彩市万花筒

投注“11选5”方法多 江苏彩民各有招

体彩11选5不仅玩法多达12种，而且投注方法很丰富。单式、复式、胆拖等都成了彩民中奖的有效手段。近日，无锡和镇江彩民接连领走大奖，镇江彩民巧用投注站的站点号作为幸运号，网中万元大奖。

单式投注任选四 少选一号降难度

6月14日上午，无锡锡山区彩民梁先生来到位于鹅湖镇新扬路的52580体彩店，一边看11选5的开奖号码，一边与彩友分析出号特点，最后综合大家意见，挑选出4个较看好的数字，打算投注任选

四，经过一番思考，他果断倍投200倍，结果当期一举命中，收获15600元奖金。梁先生总结道：“虽然任选五的单注奖金高达540元，但要选对5个数字有一定的难度，任选四则可以少选一个号，中奖就容易多了。”

三胆全拖投注任五 号码全包更容易

无锡中奖彩民江先生通过胆拖投注的方法喜获16200元奖金。江先生通常都采用胆拖或复式方法来投注，虽然相比单式投注投入要大一些，但中奖率却极大地提高了，就像他这次采用的

在天宫一号与神舟九号组合体正常飞行状态下，航天员刘旺22日操作飞船姿态控制手柄，对组合体飞行姿态进行控制试验。这是中国航天员首次在空间实施对飞行器的姿态控制，航天员“开飞船”试验取得成功。

手动控制

11时许，景海鹏、刘旺从天宫一号回到神舟九号返回舱，准备实施飞行器姿态控制试验。12时14分，天宫一号停控，航天员手控设备加电，组合体飞行改由神舟九号飞船进行控制。

记者从北京航天飞行控制中心指挥大厅大屏幕上看到，刘旺镇定自如地操作飞船姿态控制手柄，对组合体实施偏航、滚动、俯仰等3种姿态控制，组合体飞行姿态对航天员各项操作做出了准确响应。

同时，景海鹏在飞船返回舱对手控操作提供密切支持，刘洋在天宫一号实验舱密切监视试验过程。

“天宫”生活

22日是神九航天员进驻“天

记者22日从我国“蛟龙”号载人潜水器7000米级海试现场指挥部获悉，“蛟龙”号在当天进行的7000米级海试第三次下潜试验中全面完成了试验计划，初步计划在24日正式开展7000米深度下潜试验。

据了解，“蛟龙”号7000米级海试第三次下潜试验在北京时间22日5时开始，潜水器在5时13分入水；5时34分开始注水下潜；8时54分，潜水器第一次坐底，并开始进行布放标志物、采集样品等作业。

这次试验最大下潜深度达到6963米，还从海底获得生物

样品、矿物样品、沉积物样品和水样，并拍摄了大量海底矿物和生物图片以及视频。

“今天的下潜试验是7000米级海试以来成果最丰硕的一次。”海试现场总指挥刘峰兴奋地对记者说，“从来没有谁在这个深度的海底看到过类似结核的物质，并取得样品。”

刘峰还说，经过3次下潜试验，海试现场指挥部确认“蛟龙”号已具备了下潜7000米深度的条件，初步决定24日进行第四次下潜试验，下潜深度预计将超过7000米。

据新华社

宫一号”的第四天，航天员在“天宫”里的工作生活，每天都会给我们带来新的惊喜，繁忙紧张的工作之余，三名航天员也尽情享受失重带来的奇妙感受。

景海鹏在失重状态下显得从容自如，他经常悬浮在半空做任何事情，偶尔还会展示他的太空绝技；

刘旺最喜欢玩太空漂浮，一有机会就在轨道舱和返回舱之间来回穿梭。前晚，刘旺吹起口琴，庆祝妻子的生日。

这两天最为活跃的要属刘洋了，她一直在苦练太空筋斗。

太空美食

神九航天员太空菜谱曝光，在他们的一日三餐包中可以发现，早餐有：什锦炒饭、干烧杏鲍菇、雪菜肉丝等，另外航天员景海鹏因为是山西人，喜吃酸辣。

中国航天员科研训练中心环控生保研究室主任董文平说，组合体的环境控制与生命保障系统运行稳定，温度、湿度、压力等各项参数适宜航天员的工作和生活。

综合新华社、央视

张德江当选 重庆市委书记

中共重庆市第四届委员会第一次全体会议6月22日选举张德江为市委书记，黄奇帆、张轩(女)为市委副书记，当选为市委常委的还有马正其、徐敬业、范照兵、刘光磊、徐松南、翁杰明、吴政隆、梁冬春、刘学普(土家族)、徐海荣。中共重庆市第四届纪律检查委员会第一次全体会议选举徐敬业为市纪委书记，李维超、张伟、王勇为市纪委副书记。

据新华社

全国人大外事委员会 就越南海洋法致函越方： 望越方纠正错误做法

中国全国人大外事委员会21日就越南国会通过《越南海洋法》致函越南国会对外委员会。

函文称，中华人民共和国全国人民代表大会外事委员会向越南社会主义共和国国会对外委员会致意，并就越南国会审议通过《越南海洋法》表明如下立场：

越南十三届国会第三次会议于2012年6月21日审议通过《越南海洋法》，该法将中国的西沙群岛和南沙群岛包含在所谓越南“主权”和“管辖”范围内。中国对西沙群岛和南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权，越方上述做法严重侵犯了中国的领土主权，是非法和无效的。这一做法也违背了两国领导人就南海问题达成的共识，有悖于《南海各方行为宣言》的精神。中国全国人大外事委员会对此表示强烈抗议和坚决反对。希望越南国会切实尊重中国的领土主权，立即纠正错误做法，为维护中越全面战略合作伙伴关系和两国议会之间的友好关系作出应有的努力。

据新华社

彩市公告牌

大乐透精英团队 12072期推荐

连水彩海淘金队

03-06-11-20-24-25-27-30-33+03-07
03-06-11-20-25-27-30-33+03-07
06-11-20-24-27-30-33+03-07
06-11-25-27-30-33+03-07

扬中报喜鸟队

5-14-16-25-30-33+3-10
5-10-14-16-25-30-33+3-10
5-10-14-16-21-25-30-33+3-10
5-10-14-16-21-25-30-31-33+3-10

镇江北固雄风队

10-11-12-16-24-26-27-28-33+02-11
10-11-16-24-26-27-28-33+02-11
10-11-16-24-26-28-33+02-11
10-11-16-26-28-33+02-11

南通第一城联队

2-10-19-21-23-28-31-33-35+3-9
2-10-19-21-23-28-31-33+3-9
10-19-21-23-28-31-33+3-9
10-19-21-23-28-31-33+3-9
10-19-21-23-28-31-33+3-9